

Виходять у Львові
щодня (крім неділі і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: уліця
Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
звертають ся лиш на
окреме жаданє і ва вло-
женєм оплати поштової.

Реклямації
везапечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Передплата
у Львові в агенції
днівників пасаж Гавс-
мана ч. 9 і в п. к. Ста-
роствах на провінції:
на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ —40
Поодинокє число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ —90
Поодинокє число 6 с.

Додаток до „Газети Львівської“.

Політичне і військове положенє на полудні.

Мир, мир! несесь зі всіх сторін; всі держави європейські старають ся жити з собою в як найбільшій згоді і дружбі а мимо того всі — зброять ся. Під тим взглядом старає ся одна другій бодай дорівняти, коли вже не одна другу перевишити. Видко з того, що мимо всеї дружби і згоди єсть щось, що спонукує держави до робленя так незвичайно великих видатків на войско, що під їх тягаром майже годі вже народам дихати. А вже в найприкрійшій положеню знаходить ся в теперішню пору наша монархія. Невідрадни відносини в нашій половині монархії, тиха поки що революція на Угорщині додають лиш щораз більше відваги тим, котрі вже від давна чекають лиш догідної хвилі, щоби заспокоїти свої претенсії, які здавен давна роблять собі до австро-угорської монархії. І вже на полудні насувають ся що раз більше зловіщі, чорні хмари, котрі хоч ще й не грозять близькою тучею, а все-таки викликають обаву і спонукують керманічів держави до робленя відповідних приготувань, щоби, коли настане туча, можна від неї успішно боронити ся.

Звістно вже, що від якогось часу невихають вісти про зброєнє Черногора та про став-

ленє батарей на австро-угорській граници. Факт сей не мав би ніякого значіння, як би в гру входила лиш сама маленька Черногора; але по за сим князівством стоїть Італія, а се вже змінє річ. Звістно преці, що Черногора дістала від Італії пушки і що італіянські інженіри та перебрані італіянські офіцири об'їздили чорногорську границю від сторони Австро-Угорщини та вишукували відповідні позиції для ставленя батарей і будованя фортів. З італіянських газет знає ся також, як велику ролю грає у всіх італіянських військових плянах гадка висадженя великої сили войска на дальматинське побереже, котре би відтак, крите Черногорою, могло би посунути ся над Саву і подати звідтам руку мадярским приятелям. Пригадуємо тут, що Кошут навіть відгрожував ся, що готов поїхати за границю, очевидно до Італії, щоби там позискати союзників для мадярської справи. Та й Сербія готова не позистати по заду, чого доказом хоч би лиш сербско-болгарска унія митова і недавний конфлікт з Австро-Угорщиною. Тепер же наспіла вість, що Італія в послідних місяцях збрала ся на австрійській граници не менше лиш 75 компаній т. з. альпінів (альпейських стрільців).

Се все мусіло конечно звернути увагу верховодячих кругів в нашій монархії, а мовби відповідно на то треба уважати сегорічні

маневри, які мають відбути ся на полудні. Програма сегорічних маневрів взагалі — як доносять тепер віденські газети — вже уложена. Одні цісарські маневри мають відбути ся на півночі межі 1 а 2 корпусом (Краків-Відень), а другі комбіновані маневри в полудневій Дальмації, в котрих возьмуть участь войска 15 корпусу (Сараєво) і войскової команди в Задарі, іменно же дві бригади гірської артилерії, які належать до сеї команди, та літна ескадра. Отже на дальматинськєм побережу мають у вересні відбути ся великі маневри і на суші і на мори, а головною їх задачею має бути висаджуване войска на побереже. Здогадують ся, що на сих маневрах буде також Цісар і наслідник престолоа Архікн. Франц Фердинанд, але се ще річ непевна. Але ось що найважнійша річ: в наслідок звістних подій на Угорщині показав ся не лиш великий брак войска в угорських полках — там на покликаних 33.000 запасових резервістів не ставило ся аж 8000 а так само і военна моринарка виказує великі браки. Як довідує ся віденська Zeit, забракне літній ескадрі 2000 мужа і скоро не знайде ся якийсь спосіб, яким можна би той брак заповнити, то літна ескадра буде хіба мусіла виступити зі значно меншию як потреба залогою. Сі невідрадни відносини в збройній силі нашої монархії звернули вже увагу

5)

Ледами і ночами.

(З англійського — Макса Памбертона).

(Дальше).

Капітан Павло зарекогав ся на цілий годос.

— До чорта! — крикнув. — Що я міг забути о Маріяні Бест, що аж ви мусіли мені нагадати на неї! Очевидно то наш шпигун! Як я міг не подумати о тім скорше! Ох, але то буде бавити генерала, коли я ему розкажу о тім нині вечером. La Petite, котра навіть не знає, з котрої сторони пабиває ся армату! Она мусіла підробити пляни, о тім не можна сумнівати ся! О тім повідомимо завтра тих там в Петербурзі. Жарт за жарт, правда, пане полковнику? А наш жарт ще більше дикий як їх. Хороша Англійка! Що я о ній міг забути! Ах, яка гдунога!

На обоє подічала та гадка так розвеселюючи, що они сьміючи ся як хлопці розійшли ся до своїх ваньят. Коли вікінди розлучили ся перед церквою сьв. Володимира, задержав ся на хвилю капітан Павло і ждав, аж полковник зник на розі уліці. Відтак, коли почув ся самим і не підгляданим, поблід нараз на лиці і видавало ся, немов би захитав ся і опер ся о стовп катедрі.

— Боже — подумав — а коли той жарт не єсть жартом!

А старий Бонцо, ідучи вузкою уліцею, сказав сам до себе:

— Она вправді надто невинна; але єї все таки треба стеречи день і ніч; то хитра Англійка!

III.

Досьвіта.

Ще цілком заспана, отворила Маріянна Бест очи і ждала, що векорі почує вистріл з армати, котрим в Кронштадті оповіщує ся початок дня. Їй здавало ся, що буде вже шеста година, отже час, коли она мусіла гадати о своїх вихованцях. Сон заніс єї тепер дуже далеко, далеко від тої ледом окруженої кріпости і від сумного, подібного до тюрми мешканя Николая Стефановича. До єї англійської вітчизни заніс він єї, на луки і сади графства Девеншір, там збирала она цвїті і пестила свого малого брата, котрого так дуже любила. Але коли она пробудила ся і червоний промінь сьвітла упав в єї очи, а студінь переймила єї ціле тіло, прийшла векорі до сьвідомости, що то все було лиш хорошим сном і що она була більше як тисяч миль віддалена від одинокого близького їй єства на землі.

Спершу здивувала ся, що в комнаті не було темно і що она не чує голосу старого Івана, котрий би питав єї, чи не прикаже подати собі філіжанку чаю; але пригадала собі зараз на місце і час і пізнала, що она заспала трохи коло свого коминька, між тим як генерал їв обід.

Для неї була то година відпочинку, час, коли могла заперти ся в своїй комнаті і свободно віддавати ся своїй роботі і думкам. Коли

приїхала до Кронштадту, аби учити дочки генерала, уважала ту годину за найприємнійшу з цілого дня, бо тоді могла писати листи до свого малого брата і думати о далекій вітчизні. Але коли минуло кілька місяців і завітала страшна зима, так що море замерзло під єї вікнами, бояла ся она майже сама себе і самоти довкола неї. Може праця, яку она взяла на себе, ділала на єї нерви і єї ум, так що вже скрипіт дверий, або хід на сходах розворушував єї і наганяв їй страху. Тайна, яку она так добре стерегла, була для неї тяжким тягаром. Часами здавалось їй, що єї переслідують якісь духи, страшать єї і шепчуть до неї слова, від яких кров стиналась їй в жилах, так що она зі страху аж скрикувала. Приходили на неї хвилі, коли здійснене того вєсього, що она вже зробила або мала зробити, викликувало у неї такий страх, що їй здавало ся, що стратить розум. Але були знов і такі хвилі, коли она цілком спокійно могла себе називати шпигункою і сьміяла ся з цілого сьвіта. Жива смерть в кошальнях, страшний вид російської вязниці і то, що люди оповідали собі о тім, були для неї в таких хвилях нічим, як лиш хорошою байкою. Она була лиш жєнщиною, говорила собі, хто міг би на неї кинути підозрінє? А коли би то таки стало ся, то она заявила би, що все було лиш жартом і їй мусіли би повірити. Дитинну невинність, яку все показувала, коли була разом з капітаном Павлом і видобула з него ті тайни про укріпленя, за які єї приятелі в Лондоні такі великі гроші платили, ту невинність хотіла она удавати аж до кінця. А кєнець тепер наближав ся. Она

заграниці на себе, а особливо вказує на них італійська преса.

Зачувати даліше, що шеф генерального штабу бар. Бек і 40 генералів та штабових офіцерів мають вибрати ся в маю на 3 неділі в подорож насамперед до Хорватії, а відтак до окупованих країв. І ся подорож має стояти в звязі зі згаданими приготуваннями війсьними Чорногори і Італії.

Вісті політичні.

Справа реформи виборчої. — До ситуації на Угорщині. — Конець спору з Сербією — Події в Росії. — Положення в Хіні.

Независимі Всенімці постановили поставити до §. 8 проекту закона о виборах до Ради державної, в котрім говорить ся, хто має бути виключений від активного і пасивного вибору, внесенє, щоби послами могли бути вибрані виключно лиш світські люди. Они покликають ся на то, що такі постанови суть в Швейцарії, в Англії а навіть в Іспанії. Даліше хотять они домогати ся, щоби від вибору були виключені всі президенти, члени ради завідувачої і директори залізниць і товариств акційних а то для того, що того рода люди роблять інтереси з державою.

В парламентарних кругах носять ся також з гадкою, чи не треба би зробити зміни в §. 8 закона о делегациях. Доси вибрано делегатів не з цілої палати, але зпомежи послив поодиноких країв коронних. Закон о де-

носила на своїм тілі немов би часть самої себе, цінні рисунки і плани, над якими так дуже трудилася; она бачила вже в душі той день, коли тів живої смерті не буде стояти перед нею, коли англійський дім прийме її до себе, англійські руки охоронять її перед кождою небезпечністю і її дорогий брат буде коло неї. Задля него постановила она іти даліше по дорозі, яку вибрала, задля него не думала на небезпечність, задля него придавить чувства, які в ній обудили ся в часі зими. Она не сміла признати ся перед собою, що ті чувства означали любов до чоловіка, котрого край она зрадила і з котрого честию грала ся. Старала ся забути на него; она була так довго самітна в чужім краю, що могла видержати ще і той короткий час свого побуту, який їй лишив ся.

Всі ті гадки прийшли їй в хвили пробудження, коли сиділа в своїм великім фотели і приглядала ся ріжним образам світла і тінний на стінах і підлозі та прислухувала ся ломотви леду, що в наслідок теплоти в послідних днях лютого утратив вже своє володіня над морем. Її комната лежала в північній крилі губернаторського будинку і виходила поза укріплення, так що коли молода дівчина встала і відсунула заслони вікна, представив ся їй очам величавий вид ледового поля, з котрого шілин витриєкувала вода мов з водогравів і ясніла пречудно найрізноморднішими красками, коли на неї упали промінні місяця. Понуро і грізно здоймали ся над тріскаючим льодом форти і батерії північного каналу. Маріяня пригадала собі на довгі літні дні, які проводила з капітаном Павлом в тих грізних сталевих укріпленнях; пригадала собі також, як она ходила по валах, аби відмірити їх довжину, як вчутила ся штуки стріляння з армат і яку потайки в тій самій компаті списувала відповідь на питання своїх англійських приятелів, аби в той спосіб придбати безжурну, незалежну будучність для себе і свого брата.

Нині всі ті спомини змішали ся з якимсь невитолкованим смутком. Згадала масковий баль на леді — вже три місяці минули від того часу — і слова любови, які тоді учула.

делегациях установляє, кілька делегатів припадає на поодинокі краї коронні. Коли же реформа виборча робить зміни в числі мандатів, які мають припасти поодиноким краям, то очевидно треба й наново установити, кілька має припасти делегатів на поодинокий край.

Гр. Апоній в розмові з одним німецьким журналістом о теперішній ситуації на Угорщині зазначив, що опозиція веде борбу средствами, котрі ділають поводи але успішно. Опозиція приготувана на то, що правительство уживе великих средств, щоби здушити свободу слова, отже буде не допускати до свободи зборів і праси та буде лучити ся зі соціальною демократією. — Що до справи військової, то на думку гр. Апонія було би найліпше, як би сеї справи зовсім не порушувано; ся справа могла стояти ще кілька літ так, як стояла доси. Однак в справі військової правительство само спровокувало опозицію а іменно як кабинет Селя так і кабинет Тіши, котрі ждали більших жертв в людях. — Що до справи господарскої, то гр. Апоній зазначив, що Угорщина бажає стати о власних силах і зробити раз кінець поглядю, мов би Угорщина була лиш колонією для Австрії.

Сербський посол Вуїч подав оногди вечером своєму правительству до відомости відповідь віденського кабінету на сербеку ноту, котрою кабинет Стояновича обовязав ся формально перевести в унійнім договорі з Болгарією такі зміни, які предкладає Австро-Угорщина. Відповідь віденського кабінету приймає до відомости сю заяву білградського правительсва; она подає рівночасно також услівя, під якими може бути заключена провізорична угода торговельна. Тоді услівя були вже предметом наради виділу клубу правительственной партії, котрий постано-

Туга і якась слабість, яку відчувала, викликали в ній чувства повного опущення, а до того прилучав ся страх, страх — она сама не знала перед чим — крім того всього ще страшилась гадка, що її стережуть, що очі, яких она сама не могла бачити, слідають її навіть в її власній компаті, та чувство, що коло неї стоїть мужчина і потребує лиш простягнути свою руку, аби діткнути її руки.

Страх таких уяв стигав кров в її жилах. Она підійшла непевним кроком до стола і засвітила світло. Але лампа показала їй пусту компату; она була в ній сама. Тепер розсьміяла ся зі свого страху і старала ся забути, як вже сотки разів забувала о тім, від коли була в Кронштадті.

Висликана світлом ясність в компаті скоро допомагала їй до того. Рука, яку она поклала на своїм бючім ся серця, опала і Маріяня побігла до дверей, отворила їх і виглянула в великий коридор північного крила. Далекий сміх, перериваний срібними голосами її вихованиць, відповів на її невисказане питання, але в коридорі самім володіла тишина ночі. Весело вернула она до своєї компати, до теплої печі і до приємної свободи. Кинула оком в зеркало, відтак приглянула ся з любовію фотографії малого Рингарда, що стояла на комоді в рамцях, поправила на собі одіж, пригладила волосє і стояла відтак хвилю, думаючи і ставлячи собі питання: Чи він нині вечером прийде? Она знала, що її дожидають в мешканю генерала. Діти, як все, будуть сидіти по її правій і лівій стороні з руками скрещеними. Генерал, опертий в фотели, буде глядіти на неї, а відтак її просити, аби засьпівала яку хорошу пісню. Може бути, що й капітан Павло прилучить ся до них, коли ему час дозволить і він лишить ся ще в компаті, коли Николай Стефанович вже вийде, а тоді коли не словами, то поглядом пригадає їй той вечер, коли перед нею вилив свої чувства, а она не зборонила ему цілувати себе в чоло.

(Даліше буде).

вив предложити скупштині, щоби она уповарила правительство з Австро-Угорщиною провізорию на основі дотеперішної тарифи і забезпеченого вивозу худоби.

З Гаммерфорє у Фінляндії доносять, що на тамошнім двірці арештовано дві особи, котрі брали участь в ограбленю банку державного в Гельсінґфорєї. Підчас коли у них роблено ревізію, один з них виймив револьвер і стрілив кілька разів та ранив трох поліціянів. Відтак втік, стріляючи безнастанно, причім зранив ще три особи. Опісля удало ся ему дістати ся на коритар, де забарикадував ся, вибив вікно і промовив по російски до товщи, заявляючи, що єсть соціальним демократом і просить о поміч. Товща почала домогати ся его увільнення а поліція занівзала на поміч сторожу пожарну і арештувала сім людей.

Велику сензацию викликає в цілій Росії процес поручника Шмідта з корабля „Потемкін“. Розправа виказала, що чутка, мовби Шмідт намавляв до революції і основаня Перекопскої републики, була чисто видумана. Так само неправдою було, що він відгрожував ся офіцерам, що каже їх повісити. Багато свідків зізнало, що Шмідт був противний проливи крові. На заєданю делегатів залог корабельних і відділів піхоти Шмідт сказав, що Росії не треба бунтів, лиш народної репрезентации і треба конче, щоби її поклікало не міністерство, лиш конституанта, вибрана на основі загального голосованя. В суді виголосив Шмідт бесіду, котра зробила глибоке вражіне на всіх присутних. Він говорив з одушевленєм і сказав, що готов умерти за ідею, за котру боров ся, але против того, мов би стремів до власти і проливу крові, мусить запротестувати. В Очакові, де відбуває ся процес, всі жителі уважають Шмідта за героя, за чоловіка якогось святаго а товща паде перед ним на коліна. Підчас процесу дістав був Шмідт якогось атакю нервового і з криком впав на землю; его відведено опісля до иншої компати. По скінченій розправі прокуратор зажадав вироку смерти для Шмідта, всіх студентів і половини обжалованих. Шмідт заявив тоді, що готов умерти, бо вірить у відродженє російского народу. Его ідеалом свобода вітчизни.

Вість о якійсь революції в Пекіні єсть що найменше дуже пересадна, коли такі не зовсім неправдива. Здавсь ся, що деяким європейским „цивілізаторам“ забагає ся дуже якихсь непокоїв в Хіні, щоби опісля мати знов добру нагоду ширити свою культуру забираням чужих земель та загарбуванєм чужого майна. Вість о якійсь революції не потвердила ся доси, але зато бюро Ляфана принесло вість, що в Пекіні помера хіньська цїсарєва. Чи она дійсно померла, чи померла природною смертию, чи може хтось її убив, сего всего доси не знати. Хіньське посольство у Відни не одержало доси ніякої вісти о якійсь подібній події від свого правительства, а хіньський посол каже, що-що небудь сталось би в его вітчизні, то він одержав би повідомленє о так важних подіях в своїй вітчизні бодай від котрогось з високих достойників, з котрими живе в дружбі. Він із особистих, суб'єктивних і об'єктивних причин не вірить в ту вість, яка насіпла з Гонконґу.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 2-го марта 1906.

— **С. В. Цісар** уділяв з своїх приватних фондів громаді Кимир, перемишлянського повіта, на докінчене будови церква запомогу в квоті 150 корон.

— **В справі підвод для війська.** Міністерство крайової оборони оновістило розпоряджене в справі достави живности військовими властями для візників підвод. Наслідком того мають військові власти доставляти підводам, зайнятим цілий день, на жадає їх візників поживу для них та їх коний, а то хліба, иншої страви і пащі, але за відповідною заплаатою і то лише в таких разі, коли ествуючі засоби уможливають видане дотичних порцій. Заплату за ті средства поживи належить устанавляти у висоті власних коштів військової власти. Міністерство крайової оборони надіє ся, що то заряджене улекнить господарям доставу підвод для війська.

— **Дрібні вісти.** Рух поїздів на шляху Луцьків-Тісна застоповлено з причини сніжних заметій на 2 до 3 дни. — В фабриці вагонів в Вацові на Угорщині вибух страйк в наслідок видаленя кількох робітників. Заряд загрозив замкненем фабрики на шість тижнів, коли робітники будуть ушпрати ся при своїх жаданях.

— **Репертуар руского театру у Львові.** (Сала Јад Чагузім, улица Вернштайна). В суботу дня 3-го марта „На діт“, сцени в жити в 4-ох дійх М. Горького. — В неділю дня 4-го марта „Чорноморці“, музика М. Лисенка. Виступи п-ні Завьковецкої. — Початок представлень о 7½ год. вечер. — Абонамент: першорядний на 6 вистав 15 К, другорядний на 6 вистав 10 К.

— **Заходом філії руского товариства педагогічного в Дрогобичи** відбуде ся дня 4 марта с. р. о 4-ій годині по полудни в комнаті „Руского Касина“ відчит п. М. Кондрата з поля строгої філософії на тему „О доконечній потребі і можности метафізики яко науки“. Дохід призначений на удержане рускої жіночої семинарії у Львові.

— **Новий промисл.** 30-літний жид з Одеси, Авраам Бринський, забрав перед місяцем підступно Хаї Розенблїт, замешкалий в Кракові, ві 5-літнього сина, Шмуля, для оригінального визиску. Іменно Бринський обвоять малого хлопця, хорого при тім на очи, по ріжних містах і місточках краю і представляє его яко жертву жидівських погромів і спроту, котрого цілу численну родину вирізали „чорні сотні“. За Бринським, котрий тепер має бути аж під Віднем, вислано стежні листи.

— **Пора розпуети.** Львівська поліція арештувала онгоди Марию Косинську, вдовицю по підуряднику, котра в своїм мешканю улекнувала еходини ріжним молодим людям, обоїх полів. В хвили арештованя Косинської, застано в її мешканю дві жінчини: одну замужню з провінції і одну львівську швачку. Косинську замкнено поки що в поліційних арештах.

— **Намірене самоубийство.** На стацию ратушкову зголосила ся передвчера по полудни Єлена Л., модиярка, заявляючи, що в намірі самоубийчїм намила ся розпушеного фосфору. Лікар переполовав їй жодудок і Л. відійшла до дому. Причина самоубийчого наміру незвістна.

— **Множество несчастних пригод** лучило ся в часі торжественного в'їзду невістки другого сина цісари Вільгельма, ки. Аїтля Фридриха, до Берлина. Взагалі унало жертвою тих несчастних пригод 130 осіб, з котрих значне число треба було перевезти до шпиталів. Богато осіб потеріло потрясенє мозку. Случайв зломаня ніг і рук було 14.

— **Голод в Япані.** Кореспонденти англійських часописей в Япані надсилають чияраз страшніші описи голодового нещастя, що нищить япанське населєне, найсильніше в північних провінциях: Івате, Міягі і Фукусіма. Ті провінції, що бувають звичайно шпихлірем цілої держави, в сім році не продукують нічого на вивіз. Комісія, вислана з Токіо, увірилась, що пр. в провінції Міягі, де живе 900.000 мешканців, третя часть не має навіть таких засобів, щоби удержати ся при житю і муєть згинути, як не дістане помочи.

Збір рижу дав лише 12% пересічного збору, а що для шовківниць рік був також некористний, мешканці не мають грошевих средств на закупно збіжа і рижу. В однім повіті, що числять 80 тисяч голов, 18 тисяч хоруг на голодову горячку. В провінції Івате хоруг 100 тисяч людей. В провінції Фукусіма 65 прц. піл не дало цілого жнива, хоруг там 200 тисяч людей. Умираючі в голоду живлять ся арикою, редькою, корою з ліних дерев, а здобуте мірки оріхів уходить за щастє для цілої родини. Правительство дозволило голодним збирати ту „поживу“ в державних лісах. Школи позамикалі, щоби діти могли помагати родичам в збираню їди. Однак положєне ще погіршить ся, бо незабаром розічнуть ся полеві роботи, а тоді ні оден селянин не буде хотів заробити при будові публичних доріг, розночатих правительством і скорше унаде з голоду та знесилення, а не занедбає управи власного куєника земаї. Англійські кореспонденти пишуть, що япанське правительство від давна предвиджувало нещастє і що се було одною з головних причин уступчивости япанських повновластників при переговорах в Порсмавт.

— **Сніжна лавина** засипала в ночи з 26 на 27 лютого залізничий шлях недалеко граничної стациї в Сянках нової залізниці Львів-Самбір-Ужок. Особовий поїзд, що відійшов окол 8-ої години вечером з Самбора на Сянки до Угорщини, в'їхав в згадану сніжну лавину, внаслідок чого всі особові вози вискочили із шин. Подорожних було, на щастє, дуже мало і ніхто не потерпів ушкодження. Поїзд, вискочивши із шин, посунув ся кількадесят метрів по снігу і станув, а подорожні налякані тим, що стало ся і бродячи по поле в снігу, пересїли ся до службового вагона, зараз за машиною, котрий удержав ся ще на шинах. Зараз вислано із Сянок льокомотиву на поміч і відставлено подорожних ціною почию до Сянок, почім розпочало ся відкоцуване засипаних і вискочивших із шин особових возів.

Вулкан Мон Пелс на острові Мартиніці, причина страшної катастрофи в р. 1902, знов оживив ся і викидав каміне. Серед доохрестних мешканців настала паника, особливо, що вулкан почав вибухати несподівано і зараз 5 осіб убив камінем. Перед вибухом було сильне землетрясенє, котре обіймало Мартиніку, Сен Венсен, Гвадалупу, Ст. Люку і Домінку.

Т е л е г р а м и.

Нижнів 2 марта. Вчєра відбув ся в Лядскім похорон 3 убитих в етичці з війском в приєутности старости з Бучача, радника Бернацкого. Лікар повітовий зарядив відданє 3 ранених в оіку шпитальну. В Лядскім і Нижнєві панує повний спокій. Комісія судава урядує.

Дєбрєчнє 2 марта. Кон'грегація комітету ухвалила 61 голосами против 44, щоби добровільно плачені податки приймати і видавати також тих рекрутів, що зголосять ся добровільно.

Льондон 2 марта. Бюро Райтера доносить, що король англійський Едвард і німецький цісар Вільгельм з'їдуть ся небавком дєсь на мори або в якісь пристані (на перєросини — Рєд)

Альгєсірас 2 марта. (Аг. Гаваса). Комісія згодїла ся на проєкт організації банку марокканського з виїмкою трох точок, що до котрих не можна було досє осягнути порозуміння.

Київ 2 марта. Громада поважних представителів польської еуспільности на Волини, Поділю і Украині приступила до зорганізованя польської партії на Русє. Організаційне вічє партії відбуде ся в Києві дєня 7 марта.

Рух поїздів

важний від дня 1-го мая 1905.

посп.	особ.	Приходять до Львова
Д Е Н Ъ		
	6:00	3 Кракова, Відня, Сянока, Хирова (ч. Перем.)
	6:10	„ Іцкаи, Чорткова, Дєлятина (ч. Коломию)
	7:00	„ Підволочиск, Бродів (на Підзамче)
	7:20	„ Підволочиск, Бродів (на гол. дворець)
	7:29	„ Лавочного, Борислава, Калуща
	7:50	„ Рави рускої, Сокала
	8:05	„ Станиславова, Жидачєва
	8:15	„ Самбора, Сянока, Хирова
	8:18	„ Яворова
8:40	8:50	„ Кракова, Відня, Любачєва, Хирова
	10:05	„ Коломиї, Жидачєва, Потутор
	10:35	„ Ряшєва, Ярослав, Любачєва
	11:45	„ Лавочного, Калуща, Стрия, Борислава
	11:55	„ Підволочиск, Гусятина, Копацькоєць
1:30		„ Кракова, Відня, Сянока, Хирова (ч. Пер.)
1:40		„ Іцкаи, Чорткова, Калуща, Заліцк
	1:50	„ Самбора, Сянока, Стрілок
2:15		„ Підволочиск, Бродів, Грималова (на Під.)
2:30		„ Підволочиск, Бродів, Грималова (гол. дв.)
	3:45	„ Тухлї (1½ до 2½), Сколього (1½ до 2½)
	4:32	„ Яворова
	5:00	„ Белєця, Сокала, Рави рускої
	5:15	„ Підволочиск, Гусятина, Заліцк (на Під.)
	5:25	„ Кракова, Відня, Хирова
	5:45	„ Іцкаи, Жидачєва, Калуща
Н О Ч И		
	9:10	3 Іцкаи, Потутор, Чорткова
	9:20	„ Самбора, Хирова, Ясла
	9:50	„ Кракова, Відня, Сянока, Хирова
	10:20	„ Підволочиск, Бродів, Скали (на Підзамче)
	10:35	„ Підволочиск, Бродів, Скали (гол. дворець)
	10:50	„ Лавочного, Калуща, Дрогобича
12:20		„ Іцкаи, Жидачєва, Заліцки
2:31		„ Кракова, Ясла, Хирова

посп.	особ.	Відходять зі Львова
Д Е Н Ъ		
	6:15	До Іцкаи, Потутор, Чорткова
	6:30	„ Підволочиск, Бродів, Гусятина
	6:43	„ Підволочиск, Бродів, Гусятина (в Під.)
	6:55	„ Яворова
	7:30	„ Лавочного, Калуща, Дрогобича
8:25		„ Кракова, Відня, Любачєва
	8:35	„ Кракова, Сянока, Відня
	9:00	„ Самбора, Стрілок, Сянока
	9:20	„ Іцкаи, Калуща, Дєлятина
	9:23	„ Підволочиск, Бродів (в Підзамча)
	10:55	„ Підволочиск, Бродів, Грималова
	11:10	„ Белєця, Сокала, Любачєва
	11:15	„ Підволочиск, Бродів (в Підзамча)
	2:55	„ Лавочного, Калуща, Дрогобича
	4:10	„ Ряшєва, Любачєва, Хирова
	4:15	„ Кракова, Відня, Сянока
	4:20	„ Самбора, Хирова, Сянока
	5:50	„ Коломиї, Жидачєва, Керешєвє
	5:58	„ Яворова
В Н О Ч И		
	6:25	До Лавочного, Калуща, Дрогобича
	6:35	„ Кракова, Відня, Хирова
	7:30	„ Рави рускої
	9:00	„ Підволочиск, Бродів
	10:05	„ Перемишля (1½ до 2½), Хирова
	10:40	„ Іцкаи, Чорткова, Заліцки
	10:55	„ Самбора, Хирова, Сянока
	11:00	„ Кракова, Відня
	11:05	„ Підволочиск, Грималова, Скали
	11:10	„ Стрия, Дрогобича, Борислава
12:45		„ Кракова, Відня
2:00		„ Підволочиск, Заліцки, Гусятина
2:40		„ Іцкаи, Потутор, Скали
2:50		„ Кракова, Відня, Хирова
2:51		„ Іцкаи, Калуща

Замітка. Поїзди приходять і відходять після часу середно-європейського, котрий обовизує також у Львові. Звичайні біяги їади як і великі иньші біяги, ілюстровані провідники, розклади їзди і т. п. можна набувати цілий день в містовім бюрі ц. к. залізниць державних, пасаж Гавсманя ч. 9.

За редакцію відповідає: Адам Крєховєцкий.

Ц. к. уприв. га  лицкий акційний

БАНК ГІПОТЕЧНИЙ

у Львові.

Філії: в Кракові, Чернівцях, Тернополи. — Експозитури: в Станиславові,
Підволочисках, Новоселици.

КОНТОРА ВИМІНИ

купує і продає всякі вартістні папери і монети по найдоклад-
нійшій денній курсі, не числячи ніякої провізії.

Біржеві замовленя

виконує ся під найприступнійшими услівями і
уділяє ся всяких інформацій що-до певної і
користної

льокації капіталів.

ВСЯКІ КУПОНИ

і вильосовані цінні папери виплачує
ся без потручення провізії і коптів.

БЕЗПЛАТНЕ ПЕРЕГЛЯДАНЄ

чисел льосів і інших паперів підлягаю-
чих льосованю.

ОБЕЗПЕЧЕНЄ

ЛЬОСІВ

перед стратою з причини ви-
льосованя.

Депозитовий відділ

приймає вкладки і виплачує
здатки на біжучий рахунок,
бере до перехованя цінні па-
пери і уділяє на них за-
датки.

Надто заведено на взір заграничних інституцій так звані

Сховкові депозити

(Safe Deposits).

За доплатою 50 до 70 К річно депозитар одержує в сталевій панцирній касі сховок до виключного
ужитку і під власним ключем, де безпечно а дискретно може переховати своє майно або важні документи.
В тім напрямі починив банк гіпотечний як найдальше ідучі варядження.

Приписи дотично сего рода депозитів можна одержати безплатно в депозитовім відділі.